JIncTok 1. 10 oEBPAJIL 2021

Badana 1. HapucosaTh na miockocTu MuoKecTBa a) arg(l—z) = 2m;6) 2 = i2?; B) Z = iz;
r) szr%f] >1; 1) Rez? >1;¢e) [z —2i+5|=1; %) Rez? > 1;3) Im2? > 1.

3adaua 2. HaprucoBaTh Ha IJIOCKOCTH MHOXKECTBA U WX 00Pa3bl IPU OTOOPAYKEHUSIX:
a) {23 <argz < |z| <1}, {z|Rez =1}, 2 2%

6) {z[Imz =1}, {z|F <argz < Z,Imz <1}, 2 L,

B) {zlargz = T}, {z[0 <argz < m, |2 <1}, 2 2 + 1.

3adaua 3. HaprucoBaTh Ha IJIOCKOCTH MHOXKECTBA U WX 00Pa3bl IIPH OTOOPAYKEHUSIX:
a) {2[0 <Imz <27}, {z| = § <Imz < §,Rez < 1}, 2+ €%
6) {z|Imz =}, {z|Rez = §}, 2+ sinz.

az+b
cz+d

3adaua 4. B kakue MHOXKECTBA TIEPEBOJIAT OTOOPAXKEHUE 2 PSIMBIE U OKPYKHOCTH !

3adava 5. Ouminure Bce APOOHO-JTUHEHHBIE OTOOPAXKEHUsI, IEPEBOJIATIINE OTKPBITHIN €1~
HUYHBIA KPYT, MOJYIIOCKOCTD B cebsi?

3adava 6. B Kakux Toukax HermpepbBHBI (muddepenmupyemsl) dbynkmun Rez, Z, |22,

arg(z).

3adaua 7. Pacemorpum psin Y ap 2", KodbOUIMEHTH KOTOPOTO OIPE/IeSIeHbI PEKYPPEHT-
n>0

HBIM COOTHOIIEHUEM: (y 42 = Ap+1 + bay, (a,b € R), ag =0, ap = 1.

a) Jlokaxkure, 4TO €ro pajyc CXOJAUMOCTH OTJIUYEH OT HyJIsl.

6) Haiizure cymmy sToro psija.
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3adaya 8. Pazoxure OyHKIUIO B CTENEHHOM psJI ¢ leHTpoM B Touke a € R. Haitmure

PAINyC CXOAUMOCTH 3TOrO PSAJIA.
2 3
3adava 9. okaxure, uto €* =1+ 2z + 35 + 55 + ...

Badava 10. Joxaxute, aro |e* — 1| < el?l — 1 < |z|el*l mpu moBon z.



